

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

D/ZP/381/45B/2016

Katowice, dn. 17.06.2016 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na usługę farmaceutyczną polegającą na sporządzaniu mieszanin do żywienia pozajelitowego dla noworodków i wcześniaków wraz z dostawą gotowej mieszaniny w postaci worków.

PYTANIE 1 :

W rozdziale XIII pkt. 2 SIWZ jako jedno z kryteriów oceny ofert Zamawiający wskazał: „*Termin ważności produktu leczniczego - "5%"*”

Sposób obliczania liczby punktów badanej oferty za wydłużony termin ważności:

Poz. 1 - termin ważności 30 dni - 0%; termin ważności 31-44 dni 5%

Poz. 2, 3, 4 - termin ważności 24 godzin - 0%; termin ważności 25-36 godzin -5%”.

Wskazuję, że zgodnie z powyższym postanowieniem SIWZ, w przypadku, gdy jeden z oferentów złoży ofertę, w której termin ważności określony dla pozycji 1 wynosić będzie 31 dni, a drugi z oferentów złoży ofertę, w której termin ważności wynosić będzie 44 dni, wówczas otrzymają oni taką samą punktację. Tyczy się to również¹ pozycji nr 2. Punktacja przyznawana w ramach kryteriów oceny ofert winna zawierać gradację punktów przyznawanych w ramach danego kryterium (od 1-5%), a nie wprowadzać jedynie dwóch możliwości - przyznania 0% lub 5%.

Mając powyższe na uwadze Wykonawca wnosi o zmianę powyższego postanowienia SIWZ poprzez wprowadzenie różnej wartości procentowej dla oferowanych terminów ważności, tj. od 1%-5% dla zaproponowanego terminu ważności produktu.

Jednocześnie zwracam uwagę, iż w ramach kryterium „Cena” - Zamawiający przyznał temu kryterium 95%, a kryterium termin ważności produktu leczniczego -5 %, po czym dla każdej pozycji w tym kryterium określił, że dla poz. 1 można uzyskać maksymalnie 5% i dla poz. 2,3,4 również 5%, co po zsumowaniu tych dwóch kryteriów daje 105%. W związku z powyższym proszę o potwierdzenie, że maksymalnie Wykonawca może otrzymać 105% w ramach określonych przez Zamawiającego kryteriów oceny ofert lub modyfikację powyższego postanowienia poprzez przyznanie kryterium „Cena” - 90%, a w ramach kryterium „Termin ważności produktu leczniczego - 10%, po czym dla każdej pozycji w tym kryterium wskazać, że dla poz. 1 można uzyskać maksymalnie 5% i dla poz. 2,3,4 - 5%.

Ponadto, Zamawiający ani w Formularzu ofertowym ani w Formularzu asortymentowo - cenowym nie przewidział miejsca do wpisania oferowanych przez wykonawców terminów ważności produktów leczniczych. W związku z powyższym proszę o wprowadzenie do Formularza asortymentowo - cenowego odpowiedniej kolumny w tabeli.

Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ul. Ceglana 35, 40-514 Katowice; tel. 32 35 81 200, 32 35 81 460, fax: 32 25 18 437

www.uck.katowice.pl

REGON: 001325767; NIP: 9542274017; KRS: 0000049660; Księga rej.: 000000018597

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający modyfikuje rozdział XIII SIWZ, który otrzymuje brzmienie :

OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJACY BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY, WRAZ Z PODANIEM ZNACZENIA TYCH KRYTERIÓW I SPOSOBU OCENY OFERT

1. Cena – 95%

Sposób obliczania liczby punktów badanej oferty za cenę

C_{min} - cena najniższa spośród ocenianych ofert

C_n - cena badanej oferty

100 – stały współczynnik

P – liczba punktów

$P = (C_{min} / C_n) \times 100 \times 95\%$

2. Termin ważności produktu leczniczego – 5%

Sposób obliczania liczby punktów badanej oferty za wydłużony termin ważności:

Poz. 1 – za każdy dodatkowy dzień powyżej 30 dni - 0,1 pkt, jednak nie więcej niż 1,40 pkt tj. max 44 dni

Poz. 2,3,4 – za każdą dodatkową godzinę powyżej 24 godzin - 0,1 pkt, jednak nie więcej niż 1,20 pkt tj. max 36 godzin

Zamawiający modyfikuje formularz asortymentowo-cenowy poprzez usunięcie kolumny „nazwa handlowa” w jej miejsce umieszcza kolumnę „termin ważności produktu leczniczego”. W załączeniu zmodyfikowany Formularz asortymentowo-cenowy

PYTANIE 2 :

Zamawiający w Załączniku nr 1 do SIWZ - Formularz ofertowy określając termin wykonania zamówienia wskazał, że „Dostawy przedmiotu zamówienia odbywać się będą w okresie 24 miesięcy od dnia podpisania umowy. Zamawiający będzie składał zamówienia od godz. 10.00 do godz. 11:00. Zamawiający wymaga dostarczenia przedmiotu umowy w godzinach 14.00-16.00; zamawiający wymaga zabezpieczenia na 7 dni w tygodniu.”

Zamawiający nie określił co w sytuacji, gdy do Wykonawcy wpłynie zamówienie po godzinie 11:00. Dlatego też wnoszę o wprowadzenie następującego sformułowania: „Zamówienia złożone po godzinie 11:00 będą realizowane dnia następnego”.

Ponadto, proszę o uszczegółowienie co Zamawiający rozumie jako zabezpieczenie na 7 dni w tygodniu.

Jednocześnie wnoszę o zmianę treści SIWZ oraz wzoru umowy w miejscach, w których odnosi się do czasu realizacji zamówień.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dokonuje zmian wymagań dotyczących czasu realizacji usługi. Przez zabezpieczenie na 7 dni w tygodniu Zamawiający rozumie możliwość realizacji zamówień codziennie włącznie z niedzielami i świętami.

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

PYTANIE 3 :

Zamawiający w Załączniku nr 4 do SIWZ – Formularz asortymentowo-cenowy zamieścił poniższą tabelę:

l.p.	Pełna nazwa oferowanego towaru	Pojemność/ gramatura	Jedn. miary	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Vat		Wartość brutto	Nazwa handlowa	Producent
							%	Kwota			
1	2	3	4	5	6	7 kolumny 5x6	8	9 kol. 7x8	10 kol. 7+9	11	12
1	Worek do żywienia pozajelitowego startowego dla noworodków i wcześniaków (mieszanki o dłuższym terminie ważności – zapas)		szt	400							
2	Worek do żywienia pozajelitowego częściowego dla noworodków i wcześniaków		szt	250							
3	Worek do żywienia pozajelitowego kompletnego dla noworodków i wcześniaków		szt	30							
4	Worek do żywienia pozajelitowego immunomodulującego dla noworodków i wcześniaków		szt	950							
RAZEM:							---				

- 1) Zamawiający nie doprecyzował sformułowań użytych w drugiej kolumnie tabeli, dlatego też proszę o doprecyzowanie, co Zamawiający rozumie pod pojęciem: „żywienie pozajelitowe częściowe”, „żywienie pozajelitowe kompletne”.
- 2) Tabela nie zawiera danych dotyczących pojemności przygotowywanych mieszanin. W związku z powyższym wnoszę o wskazanie maksymalnej pojemności dla pozycji 1-4 powyższej tabeli.
- 3) Wskazuję, że określenia „nazwa handlowa” nie stosuje się w przypadku mieszanin dedykowanych, w związku z czym proszę o wykreślenie pozycji „nazwa handlowa” z tabeli;

Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego

Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ul. Ceglana 35, 40-514 Katowice; tel. 32 35 81 200, 32 35 81 460, fax: 32 25 18 437

www.uck.katowice.pl

REGON: 001325767; NIP: 9542274017; KRS: 0000049660; Księga rej.: 000000018597

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

- 4) Należy zważyć, że wykonawcy składający oferty są wykonawcami usługi farmaceutycznej sporządzania mieszanin żywienia pozajelitowego dostarczanych Zamawiającemu. Dlatego też, nieuzasadnione jest określanie w tabeli producenta. Wnoszę zatem o usunięcie pozycji „producent” z tabeli.

ODPOWIEDŹ:

- 1) użyte w Formularzu asortymentowo-cenowym w kolumnie 2 pojęcia „żywienia pozajelitowe częściowe”. „żywienie pozajelitowe kompletne” odnoszą się do mieszanin przygotowywanych wg indywidualnych wskazań lekarskich
- 2) Zamawiający wymaga dla pozycji od 1 do 4 tabeli 300 ml maksymalnej pojemności przygotowywanych mieszanin
- 3) Zamawiający modyfikuje formularz asortymentowo-cenowy poprzez usunięcie kolumny „nazwa handlowa” w jej miejsce umieszczają kolumnę „termin ważności produktu leczniczego”
- 4) Zamawiający nie usuwa z formularza asortymentowo –cenowego kolumny 12 „producent”

PYTANIE 4 :

Zamawiający w § 1 wzoru umowy w ust. 3 wskazał: „Poszczególne dostawy będą realizowane na podstawie indywidualnych zleceń lekarskich przesyłanych e-mailem w postaci zaszyfrowanej lub za pomocą bezpłatnego oprogramowania dostarczonego przez Wykonawcę.

Wykonawca zapewni Zamawiającemu dostęp do aplikacji on-line umożliwiającej wystawianie recept, ich wydruk oraz składanie zamówień bezpośrednio do Wykonawcy. Połączenie internetowe chronione będzie poprzez protokół szyfrowany https. Dostęp do aplikacji zabezpieczony będzie poprzez podanie loginu i hasła indywidualnie dla określonych pracowników Zamawiającego. Wykonawca zapewni możliwość bezpłatnego upgrade do nowszych wersji aplikacji."

Wskazuję, że w zdaniu pierwszym Zamawiający wskazał, iż dostawy będą realizowane na podstawie indywidualnych zleceń lekarskich, natomiast w zdaniu drugim określił, że wykonawca zapewni zamawiającemu dostęp do aplikacji on-line umożliwiającej wystawianie recept. Jest to więc nieścisłość, którą należy usunąć. Dla usługi farmaceutycznej polegającej na sporządzaniu mieszanin do żywienia pozajelitowego właściwe jest bowiem zlecenie lekarskie, które mylnie utożsamiane jest z tzw. „receptą”. Niniejsze zlecenie nie spełnia wymogów dla recept określonych w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 08 marca 2012 r. w sprawie recept lekarskich.

Mając powyższe na uwadze wnoszę o ujednolicenie powyższego zapisu oraz zapisów SIWZ i wzoru umowy we wszystkich miejscach, w których odnoszą się do „recept” poprzez zmianę określenia „recepta” na „indywidualne zlecenie lekarskie”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wykreśla z zapisów SIWZ sformułowanie „recepta” zastępując je zapisem „indywidualne zlecenie lekarskie”.

PYTANIE 5 :

Zamawiający w § 2 wzoru umowy w ust. 6 wskazał: „Wykonawca zapewnia terminowość dostaw, a ewentualne przeszkody zaistniałe po stronie Wykonawcy lub producenta nie mogą wpłynąć na terminowość dostaw”.

Zamawiający przerzucił na Wykonawcę wszelką odpowiedzialność za nieterminową dostawę. Wskazuję, że może dojść do sytuacji, w której nastąpią przeszkody, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności. Dlatego też wnoszę o modyfikację powyższego postanowienia poprzez

Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ul. Ceglana 35, 40-514 Katowice; tel. 32 35 81 200, 32 35 81 460, fax: 32 25 18 437

www.uck.katowice.pl

REGON: 001325767; NIP: 9542274017; KRS: 0000049660; Księga rej.: 000000018597

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego

Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

wskazanie, że: „Wykonawca zapewnia terminowość dostaw, a ewentualne przeszkody zaistniałe po stronie Wykonawcy lub producenta nie mogą wpłynąć na terminowość dostaw, chyba że nie ponoszą za nie winy i są od nich niezależne”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia zapisów § 2 ust. 6 wzoru umowy.

PYTANIE 6 :

W § 2 ust. 7 wzoru umowy Zamawiający zamieścił postanowienie: „Wykonawca ponosi koszty transportu i ubezpieczenia przedmiotu umowy do Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego. Miejsce odbioru przedmiotu zamówienia to Uniwersyteckie Centrum Kliniczne - lokalizacja Katowice, ul. Medyków 14”.

Zamawiający nie określił konkretnie, gdzie należy dostarczać przygotowane mieszaniny. Dlatego też wnoszę o modyfikację powyższego postanowienia poprzez wskazanie: *Miejsce odbioru przedmiotu zamówienia to Uniwersyteckie Centrum Kliniczne - lokalizacja Katowice, ul. Medyków 14 - Apteka Szpitalna.*

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zmienia zapis § 2 ust. 7 wzoru umowy, który otrzymuje brzmienie : „Wykonawca ponosi koszty transportu i ubezpieczenia przedmiotu umowy do Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego. Miejsce odbioru przedmiotu zamówienia to Uniwersyteckie Centrum Kliniczne – lokalizacja Katowice, ul. Medyków 14 - Apteka Szpitalna.”

PYTANIE 7 :

Wskazuję, iż brak jest we wzorze umowy regulacji dotyczącej sposobu potwierdzania odbioru danej partii mieszanin. Mając powyższe na uwadze wnoszę o wprowadzenie w § 2 wzoru umowy nowego ust. 9 w następującym brzmieniu „Zamawiający każdorazowo po dokonaniu odbioru danej partii mieszaniny przekazuje Wykonawcy podpisany protokół odbioru potwierdzający dostawę przedmiotu zamówienia. W imieniu Zamawiającego podpisujący protokół odbioru będzie Pani/Pani.....”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wprowadza do § 2 wzoru umowy proponowanych zapisów.

PYTANIE 8 :

W § 3 ust. 4 wzoru umowy Zamawiający wskazał: „Rozliczenie za dostarczone produkty odbywać się będzie miesięcznie. Zapłata należności przez Zamawiającego za dostarczoną w danym miesiącu kalendarzowym partię produktu leczniczego nastąpi przelewem na rachunek Wykonawcy w banku..... nr rachunku..... w terminie do 30 dni od otrzymania oryginału prawidłowo wystawionej faktury”.

Wskazuję, że w rozdziale XV SIWZ pkt. 4 Zamawiający określił: „Termin płatności -w ciągu 30 dni od dnia otrzymania faktury za każdą dostarczoną partię przedmiotu zamówienia”. Wskazuję, że postanowienie to pozostaje w sprzeczności z powołanym wyżej § 3 ust. 4 wzoru umowy, który

Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego

Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ul. Ceglana 35, 40-514 Katowice; tel. 32 35 81 200, 32 35 81 460, fax: 32 25 18 437

www.uck.katowice.pl

REGON: 001325767; NIP: 9542274017; KRS: 0000049660; Księga rej.: 000000018597

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

przewiduje miesięczne rozliczenia, a pkt. 4 -rozliczenia za każdą partię dostarczonego przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym, w celu rozwiania wątpliwości wnoszę o usunięcie postanowienia pkt. 4 w rozdziale XV SIWZ.

ODPOWIEDZ:

Zamawiający usuwa z rozdziału XV SIWZ punkt 4.

PYTANIE 9 :

Zamawiający w § 4 wzoru umowy wskazał, że:

„ 1. Wykonawca zobowiązuje się:

- a. uzupełnić braki ilościowe - jeżeli takie zostaną stwierdzone przez Zamawiającego - w otrzymanych produktach leczniczych w terminie do 120 minut od chwili zgłoszenia braków,
- b. wymienić wadliwe produkty lecznicze na wolne od wad w terminie do 120 min. od chwili zawiadomienia przez Zamawiającego. Jeżeli Wykonawca nie wymieni produktów leczniczych na wolne od wad we wskazanym wyżej terminie, Zamawiający może w szczególności odstąpić od umowy bez konieczności wyznaczenia dodatkowego terminu i naliczyć karę umowną określoną w § 5 ust. 2 ”.

Wskazuję, że określone przez Zamawiającego w powyższym postanowieniu umownym terminy są zbyt krótkie, a Zamawiający nie określił nadto w jakim czasie może zgłaszać braki oraz wady.

Wnoszę zatem o:

- 1) modyfikację lit. a w następujący sposób: uzupełnić braki ilościowe - jeżeli takie zostaną stwierdzone przez Zamawiającego podczas odbioru zamówienia - w otrzymanych produktach leczniczych w terminie do 180 minut od chwili dostawy partii mieszaniny, w której zostały stwierdzone braki ilościowe;
- 2) uszczegółowienie kto w imieniu Zamawiającego ma prawo zgłosić wadę produktu;
- 3) modyfikację lit. b w następujący sposób: wymienić wadliwe produkty lecznicze na wolne od wad w terminie do 180 min. od chwili potwierdzenia przez Wykonawcę otrzymania zawiadomienia przez Zamawiającego, które to zawiadomienie nie może być przekazane Wykonawcy później niż w ciągu godziny od chwili dostawy.
- 4) usunięcie z lit. b uprawnienia do odstąpienia od umowy bez wyznaczania dodatkowego terminu, bądź określenie, iż takie prawo będzie przysługiwało w przypadku 3 krotnego dostarczenia wadliwego produktu, gdyż zgodnie z brzmieniem tego zapisu nawet jednokrotne wystąpienie wady w dostarczanych produktach umożliwia Zamawiającemu odstąpienie od umowy bez uprzedniego wezwania do prawidłowego wykonywania umowy.

ODPOWIEDZ:

Zamawiający przysługujące mu uprawnienie będzie mógł realizować w dowolnym momencie przez cały okres obowiązywania umowy. Osobami uprawnionymi do zgłaszania braków oraz wad produktu są pracownicy Apteki Szpitalnej UCK im. prof. K. Gibińskiego SUM w Katowicach.

PYTANIE 10 :

Zamawiający w § 4 ust. 3 wskazał, iż „W przypadku niewykonania przez Wykonawcę dostawy zamówionych produktów leczniczych na zasadach i w terminie określonym w niniejszej Umowie oraz gdy będzie to niezbędne do zapewnienia prawidłowego udzielania świadczeń zdrowotnych a w szczególności zapewnienia ciągłości leczenia pacjentów przez Zamawiającego, Zamawiający ma

Uniwersyteckie Centrum Kliniczne im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

ul. Ceglana 35, 40-514 Katowice; tel. 32 35 81 200, 32 35 81 460, fax: 32 25 18 437

www.uck.katowice.pl

REGON: 001325767; NIP: 9542274017; KRS: 0000049660; Księga rej.: 000000018597

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

prawo zakupu u innego dostawcy niedostarczonych w terminie produktów leczniczych, tożsamy, co do nazwy międzynarodowej oraz sposobu podania. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany będzie do zwrotu Zamawiającemu wszelkich kosztów poniesionych przez Zamawiającego w związku z zakupem produktów leczniczych u podmiotu trzeciego, które przewyższają ustaloną przez Strony cenę produktów leczniczych. Skorzystanie z powyższego uprawnienia nie pozbawia Zamawiającego żadnych innych przewidzianych prawem albo zapisami niniejszej umowy roszczeń i praw."

Wskazuję, że wprowadzone przez Zamawiającego postanowienie jest zbyt rygorystyczne i umożliwia obciążenie Wykonawcy nawet kwotą dużo wyższą niż oferowana przez Wykonawcę cena za daną mieszaninę. Dlatego też wnoszę o wskazanie górnej granicy w postaci kwotowej lub procentowej jakiej będzie mógł domagać się Zamawiający z tytułu zakupu produktów od innego Wykonawcy z zastrzeżeniem, że nie będzie mogła przekraczać ceny zaoferowanej przez Wykonawcę.

Ponadto proszę o uszczegółowienie sytuacji, w których jak to określił Zamawiający, ma on prawo zakupu u innego dostawcy niedostarczonych w terminie produktów leczniczych gdy - *będzie to niezbędne do zapewnienia prawidłowego udzielania świadczeń zdrowotnych.*

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia zapisów § 4 ust. 3 wzoru umowy. Zapisy § 4 ust. 3 w sposób czytelny określają przypadki w których Zamawiający może skorzystać z przysługujących mu uprawnień a także określają zakres finansowy roszczeń Zamawiającego.

PYTANIE 11 :

W § 5 Wzoru umowy Zamawiający wskazał, iż:

1. „W przypadku powstania opóźnienia w realizacji zamówienia złożonego przez Zamawiającego albo stwierdzenia braków ilościowych w zamawianych produktach leczniczych lub dostarczenia wadliwych produktów leczniczych, Zamawiający naliczy kary umowne w wysokości 1% wartości brutto nie dostarczonej lub wadliwie dostarczonej partii zamówienia za każdą godzinę opóźnienia.
2. W przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania jej przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca jest zobowiązany do zapłacenia kary umownej w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy określonej w § 3 ust. 1.
3. Zamawiający ma prawo dochodzić kar umownych poprzez potrącenie ich na podstawie księgowej noty obciążeniowej z jakimikolwiek należnościami Wykonawcy, aż do całkowitego zaspokojenia roszczeń. W przypadku braku możliwości zaspokojenia roszczeń z tytułu kar umownych na zasadach określonych powyżej, księgowa nota obciążeniowa płatna będzie do 14 dni od daty jej wystawienia przez Zamawiającego.
4. W przypadku, gdy wysokość wyrządzonej szkody przewyższa naliczoną karę umowną Zamawiający ma prawo żądać odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych."

Wskazuję, że zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego (art. 483) kara umowna jest zryczałtowaną formą odszkodowania, stąd też na etapie jej określania Zamawiający winien ją odnosić do potencjalnej szkody. W ocenie Wykonawcy, Zamawiający przewidział zbyt wygórowane kary umowne. Ponadto wskazuję, że Zamawiający będzie mógł naliczyć kary umowne za opóźnienie, co

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE

*im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach*

oznacza, że Wykonawca winien będzie zapłacić wskazaną tam karę umowną bez względu na to z czyjej winy wynika brak wykonania przedmiotu umowy w terminie, tj. czy z winy wykonawcy, czy z winy Zamawiającego, czy z innych jeszcze przyczyn - niezależnych od wykonawcy. W związku z powyższym Wykonawca przy tak sformułowanych zapisach umownych ponosić będzie odpowiedzialność nie tylko za swoje, ale też za czyjeś zaniedbania. Wskazuję, że w takim przypadku Zamawiający winien wprowadzić karę umowną za zwłokę, która może zostać naliczona jedynie w przypadku, gdy nieterminowe wykonanie przedmiotu wynika z winy wykonawcy.

Jednocześnie wnoszę o modyfikację powyższych postanowień w następujący sposób:

- 1) ust. 1: „W przypadku powstania zwłoki w realizacji zamówienia złożonego przez Zamawiającego albo zwłoki w uzupełnieniu braków ilościowych w zamawianych produktach leczniczych lub zwłoki w dostarczeniu produktów leczniczych nieobarczonych wadami, Zamawiający naliczy kary umowne w wysokości 0,5% wartości brutto niedostarczonej lub wadliwie dostarczonej partii zamówienia za każdą godzinę zwłoki”;
- 2) ust. 2: „W przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania jej przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca jest zobowiązany do zapłacenia kary umownej w wysokości 5% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy określonej w § 3 ust. 1.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia wysokości kar umownych.

W związku dokonaną modyfikacją SIWZ Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert:

Termin składania ofert upływa w dniu **24.06.2016r. godz. 10:00**

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **24.06.2016r. godz. 10:30.**

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
mgr Andrzej Ręchowiec
Kierownik Działu Zamówień Publicznych

DZP/381/45B/2016

Załącznik nr 4

pieczęć firmowa wykonawcy

FORMULARZ ASORTYMENTOWO – CENOWY

Lp.	Pełna nazwa oferowanego towaru	Pojemność/ gramatura	Jedn. miary	Ilość	Cena jedn. netto	Wartość netto	Vat		Wartość brutto	Termin ważności produktu leczniczego	Producent
							%	Kwota			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
						kolumny 5x6		kol. 7x8	kol. 7+9		
1	Worek do żywienia pozajelitowego startowego dla noworodków i wczesniaków (mieszany o dłuższym terminie ważności – zapas)		szt	400							
2	Worek do żywienia pozajelitowego częściowego dla noworodków i wczesniaków		szt	250							
3	Worek do żywienia pozajelitowego kompletnego dla noworodków i wczesniaków		szt	30							
4	Worek do żywienia pozajelitowego immunomodulującego dla noworodków i wczesniaków		szt	950							
					RAZEM:		---				

Wymagane warunki realizacji zamówienia:

Termin ważności produktu leczniczego nie może być krótszy niż: dla żywienia startowego nie krócej niż 30 dni od dnia dostawy, dla żywienia częściowego, kompletnego i immunomodulującego nie krócej niż 24 godziny od dostawy.

worki przewożone w kontrolowanej temp. 2-8 C

Zamawiający wymaga przygotowania produktu z następujących substratów: smoflipid 20%, omegaven, glukoza 10%-40%, aminoven infant 10%, peditrace, soluvit N, vitalipid N infant, jony: sód, potas, wapń (w postaci glukonianu), fosfor, magnez

.....

podpis i pieczęć osoby uprawnionej/osób uprawnionych

do reprezentowania wykonawcy